

湖南两女子拐卖儿童获刑5年

假冒奶奶签“过继协议”被揭穿

今日女报/凤凰网讯 (通讯员 谢长贵 卢洁) 7月1日,长沙县人民法院回龙审判庭以拐卖儿童罪判处龙桂香和吴敏(文中均为化名)有期徒刑5年,并处罚金1万元。

今年1月,龙桂香和吴敏凑齐28000元从广东汕尾收买了一名出生刚10多天的女婴,并抱回长沙准备贩卖给一对娄底夫妇,谈好的价格是32800元。见面时,收养方玲提出想与女婴的父母见面,以确定“来历正规”,龙桂香便让吴敏冒充女婴奶奶,并签下了一张“过继领养协议”。

收养方玲表示,她是帮弟弟联系领养孩子的事。“我说了一定要合法领养,而且要见孩子的父母”。但见面时看到只有孩子的“奶奶”过来,方玲就

有些怀疑了。

方玲让龙桂香和吴敏说出孩子父亲的名字,龙吴二人编造了一个假名字,谎称孩子父亲叫龚志锋,“我们叫人查了一下,发现她们说的孩子父亲的名字不对”。因为“总感觉不对劲”,方玲和家人便报了警。

案发后,被拐女婴经解救,被长沙市第一社会福利院接收照顾。经审理,法院认为龙桂香、吴敏以出卖为目的,收买并贩卖儿童,其行为已构成拐卖儿童罪;在共同犯罪中,两人均系主犯。庭审中,坐在旁听席上的龙桂香家人一直在哭喊着龙桂香的名字,“她是不懂法,不是真的想害人。”家人说。在最后陈述时,两人均表示认罪,并称因为不懂法才走上了犯罪这条路。

湖南机场集团制定多项举措关爱女职工

今日女报/凤凰网讯 (记者 李立 通讯员 陈婷南) 近日,记者从湖南机场集团获悉:从7月1日起,集团将女职工卫生费发放标准由原来每月25元提高至每月50元,此举惠及全公司2179名女职工。

今年,湖南机场集团开展服务职工系列活动,仅调整女职工卫生费标准一项,每年增加支出65.37万元。同时,集团党委研

究决定,计划于7月中旬起,对全集团孕期女职工发放统一的工作装,以此维护机场服务形象,为孕期女职工安全提供保障。

省妇联兼职副主席、湖南机场集团工会主席曾洁玲表示,集团公司采取措施保障女职工福利,保护女职工的劳动安全与健康,充分体现了企业对女职工的关爱,有效调动了女职工的劳动积极性。

湖南金融 湖南省发展现代保险服务业宣传专栏
主办:湖南省人民政府金融工作办公室

7月8日,湖南51家险企邀您畅聊保险

今日女报/凤凰网讯 (记者 唐天喜) 今天的我们为什么需要买保险?有了社保还要买商业保险吗?保险的理财难不难?社会保险和商业保险在我们的生活里各自扮演了什么样的角色?大病保险实施后,重疾险配置又有哪些改变?7月8日,保险业将迎来第四个全国保险公众宣传日,今年的宣传日主题是“@保险,一切更简单”。驻湘51家险企将在长沙组团与市民面对面交流。

7月8日,由湖南省人民政府金融工作办公室主办,湖南省

如何培养一名合格的健康顾问

——湘麓医药职业学校探索现代学徒制纪实



段云杰(中)为顾客推荐药品,药房带教老师在后面监督把关。

今日女报/凤凰网记者 李立 见习记者 罗雅洁

去年8月,国家教育部开始推行职业教育“现代学徒制”的工作,让一个熟悉又陌生的新名词“现代学徒制”受到人们广泛关注。而早在2012年,湖南长沙的诺舟大药房连锁有限公司和湘麓医药职业学校(长沙市湘麓中等职业学校),就已经开始了职业教育预备员工制的试航。4年过去,一场围绕医药连锁行业发展的“现代学徒制”的职业教育改革,正在深刻地改变着这座城市乃至整个行业的人才生态和产业生态。

“理论+实践”,培养行业需要的人才

炎夏暑气正盛。在长沙开福区华夏路的诺舟大药房里,湘麓医药职业学校实践班学生张腾方和段云杰正忙着为前来买药的顾客们一一端上药房熬制的凉茶。在细心地倾听顾客讲述完症状和需求后,张腾方和段云杰还会为顾客推荐相应的对症药品——当然,带教老师会站在他们身后,为他们帮顾客推荐的药品把关。

作为实践班学生,张腾方和段云杰正在经历的,是湘麓医药职业学校“理论+实践”的交叉学习模式。作为办学方的诺舟大药房连锁有限公司提供了180多家药店作为学校实践基地,学生所有专业课程上学的知识技能必须到每个药店进行实践,并由有丰富经验的门店带教老师手把手教习。

湘麓医药职业学校教务处长宋丽琼告诉今日女报/凤凰网记者,这种交叉学习的

所使用的教材,都是请富有一线工作经验的专业校企专家团队共同研发,“教材打破传统的学科体系,结合项目教学需要,根据中职学生学习基础和培养学生专业技能量身订制,简单、科学,实用性与针对性强,能完善和提高学生职业能力”。

记者发现,以学校的《语文》为例,除了基础知识的学习,课本还设置了各种药房应用文体的训练——如通知、采购计划、总结、收据等的写作,以及国学修养和中医药文化。“在药房工作,和中药打交道是必不可少的,国学修养的训练能有利于学生对中医文化的理解和认知。”

优秀一线工作者授课,帮孩子铺好职业道路

在湘麓医药职业学校,所有专业的授课教师,均拥有一年以上在药店一线工作的经验。今年26岁的刘畅老师就是之前诺舟公司旗下一家门店的店长。为了把自己多年积累的医药知识传授给更多的孩子,刘畅接受了师范素质训练、见习教师、实习教师等一系列严格的考核成为了学校的老师。“有一段时间,我天天对着镜子练习讲课,还不断修改教案,只希望能迅速提高自己的师范专业技能。”就这样,刘畅从“明星店长”蜕变成“最受欢迎的老师”。“当了老师感觉自己身上的担子更重,以前,我们要对顾客的身体健康负责,现在,我们要对孩子的未来负责。”

“快乐课堂”是湘麓医药职业学校从上到下的一致追求。“我们要求老师上课时学生要听得懂、学得会;所学知识够用、实用。”宋丽琼告诉记者,湘麓医药职业学校对老师有一个“瞌睡率”的考核,“课堂如果瞌睡率高,证明老师的教课是失败的,所以我们要求老师一定要把课上好,激发学生的学习兴趣点。”

“现代学徒制是教育部职业教育工作的一个重要试点,如果我们能把医药行业的现代学徒制做起来,我认为这不仅能提高医药职业教育的质量,还能提高医药行业企业的核心竞争力和可持续发展。”易军告诉记者,教育事业会让人获得极大的成就感和满足感,这是做企业、实业所无法得到的收获。

这种收获,就来自于学校的孩子们。刘若兰告诉记者,之前不爱读书的她在课堂上听老师们讲老年疾病后,她想到了从小将自己带大的奶奶:“我要努力学好知识,帮助更多的像我奶奶这样的老人解除病痛。”

遗失启事

本公司遗失地方税务登记证副本,证件号为:地税湘字430102576569195号,发证机关为长沙市芙蓉区地方税务局,发证日期:2011年7月15日。特此声明作废。

湖南今日旅行文化传播有限公司
2016年7月4日

遗失启事

我公司不慎将公章、进口沥青报关资料、提单遗失,特此声明作废。
湖南易顺通布敦沥青科技有限公司

遗失启事

张兰遗失居民身份证件,号码为430181198404191860,特此声明作废。

赵军遗失居民身份证件,号码为431224199001190912,特此声明作废。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333675)。